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Ваш надійний помічник

 

Головний інженер, 40000 грн.
 

Сквира,   5 грудня 2024
 

Компанія: Грона  (https://jobs.ua/company/id/251979) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія «Грона» – один з основних виробників печива в Україні. У нашому розпорядженні новітнє високотехнологічне
обладнання та штат досвідчених професіоналів у своїй галузі. Виробничі потужності та відмінно організована доставка
регулярно забезпечують своїх офіційних представників печивом у необхідній кількості. Процес виробництва на всіх ступенях
максимально автоматизований. Система управління доведена до досконалості – ми створили і впровадили ідеальну систему
менеджменту, основою якої є міжнародні стандарти, адаптовані під особливості українського виробництва і збуту.

Переваги компанії «Грона»:

стабільний приріст виробництва;
великий досвід роботи на ринку борошняних виробів (31 рік);
ми будуємо наш бізнес у дусі чесної конкуренції;
корпоративний дух, командна робота на загальний результат;
гарантія високої якості продукту, ідеальне співвідношення «ціна-якість»;
наш асортимент уміщує безліч видів печива на будь-який смак;
ми виготовляємо те, що вміємо найкраще, використовуючи лише надійні ресурси та якісну сировину.

Компанія сертифікована за наступники Стандартами: ISO 22000, FSSC 22000 та Halal.

Місце роботи — Київська обл., м. Сквира.

Ми пропонуємо:

Бізнес, який успішно розвивається. Щороку виведення нових продуктів на ринок.
Велику увагу компанія приділяє систематизації процесів якості та безпечності.
Компанія націлена на тривалу співпрацю, функціональний та кар'єрний розвиток своїх співробітників.
Оформлення: офіційне з першого робочого дня.
Тривалість випробувального терміну: 1 — 3 місяці.
Оплачувана відпустка та лікарняні: згідно Законодавства України.
Вразі переїзду працівникам орендуємо житло не далеко від підприємства.
Графік робочого часу: 9-18:00 (пн — пт).
Заробітна плата: ставка — бонус (KPI).

Чим потрібно буде займатися:

забезпечувати стабільність процесів технічного обслуговування виробництва;
шукати нових технічних рішень з точки зору оптимізації процесів і витрат;
формувати технічні завдання на виробництво;
вносити пропозиції щодо модернізації ліній та харчового обладнання в цілому;
організовувати роботу механічної та енергетичної служби підприємства;
організовувати безперервну і технічно правильну експлуатацію обладнання;
розробляти плани (графіки) оглядів і профілактичних ремонтів обладнання, забезпечувати технічну підготовку
виробництва;
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приймати участь у вивченні причин підвищеного зносу обладнання, його простоїв, розслідування аварій, розробляти та
впроваджувати заходи по їх ліквідації і попередження;
аналізувати витрати на ремонт харчового обладнання;
керувати розробкою та впровадженням заходів по заміні малоефективного обладнання на більш оптимальне та високо
виробниче, з метою зниження затрат на ремонт та збільшення продуктивності.
організовувати роботу з обліку наявності та руху товарно-матеріальних ціностей.
виконувати вимоги до підприємств харчової промисловості, вимоги чинних видань ISO 22000, FSSC 22000 та
документації інтегрованої системи менеджменту підприємства.

Що очікуємо від кандидата:

вища технічна освіта, харчового напрямку — бажано;
досвід успішної роботи в управлінні виробництвом від 5 років;
знання технічної, конструктивної та нормативної документації;
знання технологічного обладнання харчового виробництва — буде перевагою;
уміння читати технічні схеми обладнання, креслення, деталей;
уміння організовувати роботу служб у підпорядкуванні;
впевнений користувач ПК (AutoCad, Microsoft Office, Internet);
вміння управляти персоналом від 20 чол.

Якщо Вас зацікавила дана вакансія, і Ви відповідаєте вимогам, будь ласка, направляйте резюме із зазначенням бажаного
рівня заробітної плати.

Стандартний термін розгляду резюме — 14 днів. Відсутність відповіді протягом двох тижнів означає, що, на жаль,
на сьогодні у нас немає відповідних вакансій.

Ваше резюме буде збережено в нашій базі даних і якщо відповідна вакансія з’явиться в майбутньому, ми запропонуємо її
Вам для розгляду

Чекаємо на Ваше резюме із зазначеним рівнем заробітної плати:)

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 467-52-33
 
 

Контактна
особа:

ІринаСтрижалова
 

Адреса:
Сквира, ул. Железнодорожная,
10
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